cCT—"3

CTYNUHCKWIA ANEKTPOTEXHUYECKWI 3ABOJ,

SAIMTYLWLKU C HAPY)>XHOW METPI/I‘-IEUCKOI‘/'I )
N TPYBHOW 3NNEKTPOTEXHUYECKOW PE3bBOW

MeTannu4yeckue WeCTUrpaHHbie 3aryLlKu H
Marepuan: lMoKpbITas HUKENeM NaTyHb |
3TuneH-mponuieHoBble kaydykw, CK3M (o sampocy: ):
YnnotHutenbHoe ByTaaneH-HUTPUIBHbIN KaY4yK, CUNIMKOHOBaS Pe3nH3,
ROZBLO: TEPMOMIACTUYHBIN KaYUYK) w
Pabouas TemnepaTypa: -40°C to 100°C
Crenes e P58 -
HapyxHas pesbba, D1 Gl %e:bﬁb' ek Gl 3::19""'(" H, K"ﬁ‘;w' HanmeHoBaHue ApTukyn
M12 x 1.5 5 8 14 HSPM1205BR 189115004
M16 x 1.5 6 9 18 HSPM1606BR 189115005
M18 x 1.5 6 9 20 HSPM1806BR 189115006
M20 x 1.5 S 10 22 HSPM200SBR 189115003
M22 x 1.5 7 10 25 HSPM2207BR 189115007
M25 x 1.5 7 10 29 HSPM2509BR 189115002
M27 x 1.5 8 M 30 HSPM2708BR 189115008
M32 x 1.5 S M 36 HSPM3209BR 189115001
M40 x 1.5 S 12 45 HSPM4009BR 189115000
M50 x 1.5 S 15 &5 HSPM5009BR 189115009
MB63 x 1.5 10 16 70 HSPM6310BR 189115010
PG 7 5 8 14 HSPPO705BR 189115011
PG9S 6 9 17 HSPPOS0EBR 189115012
PG 1 6 9 20 HSPP1106BR 189115013
PG13.5 7 10 22 HSPP1307BR 189115014
PG 16 7 10 24 HSPP1607BR 189115015
PG 21 7 M 30 HSPP2107BR 189115016
PG 29 8 12 40 HSPP2908BR 189115017
PG 36 S 15 50 HSPP3609BR 189115018
PG 42 10 16 60 HSPP4210BR 189115019

PG 48 10 16 64 HSPP4810BR 189115020




cCT—"3

CTYNUHCKWIA ANEKTPOTEXHUYECKWI 3ABOJ,

dYTOPKU C
METPUYECKOW PE3bBEOU

MeTannu4yeckue pe3bboBbie NepexogHUKu

MaTepuan: nOKprTaﬂ HWKenem naTtyHb

3TUneH-nponuneHoBble Kayuyku, CK3M (mo sanpocy:
BYTaANEH-HUTPUIBbHBIN KaYYyK, CUNMKOHOBas PE3nH3,
TEPMOMIaCTUYHBIN KaY4yK)

YnnotHuTenbHoe
KOnbLuo:

Pabouas TemnepaTypa: -40°C to 100°C

CreneHb

repMeTU4HOCTU: e o1

Hapg)KH?;I pesbba, BHngeHI-II’gﬂ pesbba, pealB:;Lclo(';rE - Bblc:;a H, KJ::;H, HauMeHOBaHME ApTukyn
M16 x 1.5 M12 x 1.5 5 8 17 M1612BRR 189125008
M20 x 1.5 M12 x 1.5 6 9 22 M2012BRR 189125009
M20 x 1.5 M16 x 1.5 6 9 22 M2016BRR 189125010
M25x 1.5 M16 x 1.5 7 10 27 M2516BRR 189125011
M25x 1.5 M20 x 1.5 7 10 27 M2520BRR 189125005
M32 x 1.5 M16 x 1.5 8 M 34 M3216BRR 189125018
M32 x 1.5 M20 x 1.5 8 M 34 M3220BRR 189125004
M32 x 1.5 M25 x 1.5 8 M 34 M3225BRR 189125003
M40 x 1.5 M20 x 1.5 8 12 43 M4020BRR 189125000
M40 x 1.5 M25 x 1.5 8 12 43 M4025BRR 189125001
M40 x 1.5 M32 x 1.5 8 12 43 M4032BRR 189125002
M50 x 1.5 M25 x 1.5 9 13 55 M5025BRR 189125012
M50 x 1.5 M32 x 1.5 9 13 55 M5032BRR 189125013
M50 x 1.5 M40 x 1.5 9 13 55 M5040BRR 189125014
MB3 x 1.5 M32 x 1.5 10 14 65 MB332BRR 189125015
MB3 x 1.5 M40 x 1.5 10 14 65 MB340BRR 189125016
MB3 x 1.5 M50 x 1.5 10 14 65 MB6350BRR 189125017

CTIMHCKMIN SNEKTPOTEXHWYECKMIA 3ABO[
000 «CT33"

142821)MockoBckasa 0bnacTb, 0. CTynuHo,

A lMateBo, yn. MinpyctpuansbHas, B/14.6

000 “HINO ‘ABanoH3neKkTpoTex”

121205, MocKBa, Tepp1TOpUs VIHHOBaLMOHHOIO
LeHTpa “CKOAKOBOY, yn. Aneccangpo Bonbta, A1, cTp. 1
Ten.: +7 (495) 933-85-48




